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Tmi# áéíáfioz nincs szebb környe- 
zet/i/iiijit a/Margitsziget. Csend, nyu­
galom, (jó llevegő és csak elvétve lát­
ni embert.' Érdekes, hogy úticélunk, 
a Hotel Thermal Margitsziget épít­
kezése sem veri fel a téli hőmérsék­
letű, de azért paradicsomi csendet. 
Hirtelen bukkannak ki a fák közül 
a friss falak. Hogy milyen hatalmas, 
nagyszabású építkezés folyik itt, 
csak akkor érzékeljük, amikor az 
egészet körüljárjuk. Az új szálló 
nemhogy megbontaná vagy megvál­
toztatná csodás környezetét, hanem 
inkább lágyan belesimul, magától 
értetődően.

Az ország első, válóban gyógy­
szállójának építkezése finishez kö­
zeledik. Ha „minden rendben megy”
— tavasszal megnyílik. Ideje, hogy 
előzetes tájékoztatással szolgáljunk 
róla olvasóinknak. Dr. Bolgár And­
rástól, a Danubius Szálloda és 
Gyógyüdülő Vállalat kereskedelmi 
igazgatójától kértünk ehhez segítsé­
get. Természetes, hogy a legnagyobb 
gondot okozó anyagi-gazdasági kö­
rülményeket említi elsőnek. Ki ne 
tudná, hogy egy új szálloda nemcsak 
öröm; hanem az indulás hónapjai­
ban súlyos anyagi tehertétel is. Nem 
beszélve arról, hogy bevezetése, ér­
tékesítése — még ügyes előzetes pro­
paganda mellett is — időt, éppen a 
legnehezebb első esztendőt igényli] 
Ilyenlkor az új házat a hálózat többi 
tagjainak kell „eltartani”. De nézzük, 
milyen lesz az új margitszigeti Ther­
mal?

Gyógyszálló lesz, a szigeti gyógy­
vízre építve, ahol a klasszikus étter­
mi és szállodai szolgáltatás mellett 
házon belül komplex gyógyászati el­
látást káp a mozgásszervi bántalmai- 
ra enyhülést kereső vendég. A ház 
az elpusztult Ybl fürdő helyén épült, 
amely a Nagyszállóhoz kapcsolódva 
működött. Most az új gyógyszálló 206 
és a Nagyszálló 150 szobájával ko­
moly szállodai, vendéglátó együttest 
alkot. Az új házban egy étterem, egy 
cukrászda, egy éjszakai bár és két 
drinkbár is lesz. Emellett olyan te­
kintélyes gyógyászati bázis épül, 
amely a későbbiekben újabb szálloda
— vagy szállodák — gyógyulást ke­
reső vendégeit is fogadhatja. A víz­
gyógyászati kezelésekhez három ter­
mál medence készül, az uszoda és 
szauna pedig a kezelésre nem szo­
ruló vendégek részére létesül. Be­
rendezkednek továbbá különböző 
elektro-therápiás kezeléseikre is. A

nagyszabású létesítmény építője a 
Középületépítő Vállalat, tervezője a 
SZÖVTERV: Kéri Gyula az építész. 
Tóth Lajos a belsőépítész. Az éjsza­
kai bárban eredeti kubai zenekar fo­
kozza majd a hangulatot és kubai 
mixer kéveri az italokat.

Az új házba — elsősorban vendég­
látó helyiségeibe — szeretettel várják 
a magyar közönséget is. A Hotel 
Thermal Margitsziget alaphivatása, 
hogy gyógykezelésre érkező vendé­
geket fogadjon. Nem titok és termé­
szetes a vállalatnak az a kötelezett­
sége, hogy ebből a komoly anyagi ál­
dozattal megalkotott vendéglátó lé­
tesítményből minél több devizát „ter­
meljen ki”.

A Hotel Thermal Margitsziget a 
Nagyszálló árszínvonalának megfele­
lő árakkal indul, a vendéglátó helyek 
pedig I. osztályú éttermi árakat szá­
mítanak. A gyógykezelések árai a 
nyugat-európai hasonló kínálattal 
lesznek összhangban, de forintért is 
igénybe vehetők.

Sajnos, a Margitszigetre kiszabott 
szigorú közlekedési rendszabályok 
nem könnyítik a szálló bevezetését. 
Talán az is segítene valamelyest, ha 
a sziget egy megfelelő pontján par­
kolóhely létésülne, ahonnan menet- 
rendszerű kisvasút járatok szállíta­
nák tovább a vendégeket. Nem vol­
na szerencsés dolog közlekedési ti­
lalmakkal, nehézségekkel kedvüket 
szegni — és elesni attól a bevétel­
től, amit ezek a vendégek nemcsak 
a szálloda, de a főváros üzletei, ven­
déglői, kulturális intézményei részé­
re is jelentenének.

Hogy honnan verbúválódik a ven­
dégkör? A Hévízi Thermal Szálló 
néhány éves tapasztalatai szerint 
oda a közelebbi szférából, főleg 
Ausztriából és Nyugat-Németország- 
ból érkeznek a vendégek. Távolabbi 
országokból, Skandináviából, Angliá­
ból Hévíz egy budapesti átszállással, 
— beleértve egy budapesti éjszaká­
zást — és további három órás utazás­
sal érhető csak el. Mozgásszervi be­
tegek nem vállalják ezt a tortúrát. 
Budapest viszont közvetlen csatla­
kozással bárhonnan elérhető. A Mar­
gitsziget mikroklímája, a gyönyörű 
park. a színvonalas szolgáltatások, a 
hatékony, de kellemes gyógykezelés 
mind jogosan táplálják a reményt, 
hogy az új gyógyszálló beváltja a 
hozzá fűzött reményeket.
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